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 Malíkovický zpravodaj 
www.malikovice.cz                                           číslo 3. rok 2024              

 

 

         

Slovo starosty      
Vážení spoluobčané, 

   prázdniny máme za sebou a pomalu se vpravujeme do pracovního a děti do studentského života. Velmi 

rychle nám to uteklo od loučení se se školou a již zde máme nový školní rok. S námi, na rozdíl od 

předcházejících let budou v Malíkovicích i začínat žáci soukromé školy Montessori v rekonstruované 

budově naší školy. Přeji žákům i učitelům, ať se jim v Malíkovicích líbí a doufám, že i občané obce budou 

svým přístupem k nim, umožňovat vytvoření příjemné atmosféry pro jejich klidné studium v novém 

prostředí. Jako vždy v každém nějakém novém začátku jsou nedořešeny některé nepředvídané problémky, 

které se musí řešit a hrany některých projevů obrousit. Žádám všechny o určitou shovívavost, než se tyto 

domnělé a předpokládané nesrovnalosti hladce vyřeší. 

    Ještě se vrátím zpět ke vzpomínané akci přivítání prázdnin a vlastně odloženým dětským dnem na konci 

června. Opět, jako vždy proběhlo vše v pořádku za aktivní organizační pomoci zase „stálic“, jako jsou 

členky kulturního výboru obce a některých členů TJ Sokol Malíkovice, včetně dospívající mládeže. Všem 

těmto dobrovolníkům patří poděkování. Začátkem měsíce srpna jsme uskutečnili již 11. Neckyádu, která 

se mimořádně povedla s počasím a rovněž počtem návštěvníků, kterých se sešlo více jak 120. Menší byla 

samozřejmě účast plavidel, pouze 4, což je hodně málo. Doufejme, že příští ročník bude početnější. Zase 

je třeba poděkovat všem organizátorům ze strany kulturní komise, TJ Sokol. Stany, posezení a ostatní 

technické zabezpečení zajištěno místostarostou obce, ke spokojenosti všech. Občerstvení bylo rovněž bez 

problémů, všichni mohli být spokojeni. Guláš i prasátko se zkonzumovalo, piva bylo rovněž dosti, takže 

akce se povedla. Slabší, jak už to bývá, je zainteresovanost většího počtu dobrovolníků při přípravě a po 

skončení úklidu místa konání akce. Tady je to slabší i v účasti zastupitelů, pořád jedni a ti samí/ Ulrich, 

Svobodová, Slapničková L., Jandová/ Co se týče ostatních občanů je ta aktivita vždy různá. Tady bych 

jenom chtěl vyzdvihnout p. Nováka Jana, který se aktivně zapojil, jak při přípravě, tak i po akci. Rovněž 

paní Pavle Rudovské děkuji za pomoc při odvozu židlí po akci. Samozřejmě i úklidové četě za vedení p. 

Ulricha. Všeobecně patří dík všem zúčastněným.    
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  V minulém měsíci došlo k vyúčtování vodného a následně stočného za uplynulý rok. Několik občanů mne 

ihned atakovalo, že placení stočného bylo značně navýšeno než minule. Předně si mnozí nevšimli, že 

došlo ke zdražení stočného a i vody, takže se není čemu divit. Další asi problém u některých je ten, že 

používají nebo nepoužívají vodu ze studny, hlavně nemají vodoměr na tento odběr přes nemovitost. 

Samozřejmě paušál může být hodně zkreslen, protože se počítá 36 m3 na osobu. Pokud někdo nahlásil, že 

má studnu, ale vůbec nemá tuto vodu zavedenou do nemovitosti, tak zbytečně platí paušál. Je třeba si vše 

překontrolovat a zkonzultovat v Řisutech na vedení DSO Pod Mlýnem.  Při této příležitosti jenom 

připomínám to, že čištění odpadních vod nám nadále zajišťuje DSO JERIMALITUS a my neustále toto 

čištění dotujeme z obecní kasy, protože na to ani ty vaše dražší platby nestačí. Je to již několikrát 

připomínané nešťastné vystoupení z DSO. Zatím tato situace potrvá, dokud nebude postavena nová 

ČOV/čistírna odpadních vod/ za obcí Řisuty. Výstavba byla zahájena na konci srpna a měla by být 

dokončena na jaře roku 2026. To však ještě neznamená, že bude vše vyřešeno k lepšímu. Budeme doufat, 

že ano. 

  Málo bych se z tohoto místa jenom trochu zmínil o odpadech. Sice pořád nevíme, jak dopadne zákon, dle 

kterého bychom měli vracet zálohované plastové lahve a jiné obalové materiály, ale již teď se nám pořád 

někde válí plechovky, ač máme kontejnery a odpadkové koše skoro všude. Zejména u rybníka to odpadne 

každému od ruky a neuvědomuje si, že to musí někdo uklidit. Je to samozřejmě i na cizích návštěvnících 

rybníka v letním období, ale týká se to i nás všech. Příští rok budeme asi muset ten pobyt u rybníka, ale i 

parkování zpoplatnit a dát tam nějakého studentíka na brigádu, aby to vybíral a ohlídal. Na závěr přeji 

všem příjemné dny a pohodu. 

                     Ing. Antonín Janča 

 
 

Informujeme: 

 

Vzhledem k nejasnostem se ještě vrátím k čištění odpadních vod. V současné době je stop stav na 

připojování nemovitostí na splaškovou kanalizaci. Splašky jsou čištěny ČOV ve Studeněvsi, patřící DSO 

JERIMALITUS, která za čištění účtuje vám všem připojeným, dle spotřeby /cca 80 Kč/m3/, ale co je 

vyšší odběr, a to jsou ty balastní vody a tajné odvody dešťovky, které doplácí obě obce / Malíkovice a 

Řisuty/ z obecní kasy. Zatím cca 100 tis Kč, každý druhý měsíc. Za tento rok již 610 tis. Kč. Takto to 

bude stále, až do vybudování nové ČOV. Vybudování nové ČOV obnáší celkem cca 57 mil Kč bez DPH, 

z toho je 39,7 mil Kč dotace z MZe a zbytek cca 17 mil Kč je na obou obcích. Takže pro Malíkovice to 

činí cca 9 mil Kč. Je jasné, že když máte na účtu 12 mil Kč, tak na nějaké velké rozjíždění nemáte. Čekají 

nás chodníky v Malíkovicích /cca 3 mil Kč/, nové pouliční osvětlení, díky pokládání el. kabelu do země, 

opravy fasády na škole i OÚ, nedokončené 2 bezbariérové byty za hospůdkou a další potřebné věci, ale na 

to prostě není, protože pořád se točíme kolem splaškové kanalizace, kterou jsme již měli v klidu 

vyřešenou. Jsou to zbytečné problémy, jako důsledek jednoho špatného rozhodnutí.  Opatření budou 

přijímána postupně, jak zjištění neoprávněného pouštění dešťovky do splaškové kanalizace vykuřováním 

kanalizace a rovněž i jiné úniky vod z nemovitostí do kanalizační soustavy. Bohužel, je to nepříjemné i 

zdražení není nejlepší zpráva, ale z placení čištění nás nikdo neosvobodí. Rovněž i není nikde napsáno a 

zaručeno, že po výstavbě a zahájení provozu nové ČOV bude vše v pořádku a dojde ke zlevnění stočného. 

Samozřejmě tyto problémy souvisí úzce s vystoupením obou obcí z DSO JERIMALITUS. 

 

Jak zde již bylo konstatováno, byl 2.9. zahájen provoz naší školy, kterou má pronajatou soukromá ZŠ a 

MŠ Montessori Hradečno. Kdo sledoval předchozí ML, tak zde na sklonku roku 2022 bylo zmíněno, že 

uvedená škola zrekonstruuje vnitřní části budovy na vlastní náklady tak, aby se zde mohlo od září 2024 

zahájit vyučování. Rekonstrukce byla pořízena za cca 5 mil. Kč, na rozdíl od původně zamýšleného 1 až 

3 mil Kč.  V dalších letech bude tato částka umořována v nájmu, což je cca na 20 let. Zhodnocená budova 

je nadále majetkem obce. Vzhledem k tomu, že jsou nějaké dotazy i dohady, tak pokud někdo má ještě 

nějaký dotaz, obraťte se s důvěrou na starostu.   
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Na hřbitově byla upravena vstupní brána, takzvaná „komůrka“. Vnitřek a rovněž fasáda již po tom volala. 

Uběhlo pár let, kdy to bylo opravováno. Dodány okapy a vyměněny prasklé tašky, natřeny vstupní vrata. 

Snad to zase na pár let vydrží, což závisí opět na přístupu návštěvníků hřbitova. Předpokládáme, ještě 

vrátit zpět elektrické čerpadlo na vodu, které se minule špatným zacházením vždy porouchalo, takže 

budeme doufat, že tentokráte budeme s technikou zacházet lépe. Samozřejmě, že u ČEZu to trvá vždy 

déle, takže to nebude zítra, ale je třeba vydržet. Pokud se týče odpadu, tak prosím, nenechávejte za hroby 

sklenice, svíčky a zbytky kytek. Dávejte to do kontejnerů anebo v případě jejich naplnění raději vedle již 

plných, bude odvezeno.  

 

Neustále se potýkáme se znalostí vyhlášky o odpadech v obci a zejména povinností placení za 

nemovitost. Je třeba se seznámit se zněním vyhlášek obce, zejména těmi občany, kteří si zde koupí 

nemovitost, ale o povinnosti se nezajímají. Rovněž odkládání jakéhokoliv materiálu, starého železa či 

čehokoli jiného nelze pohodit před nemovitost, zejména když je to obecní pozemek. Je třeba si uvědomit, 

že zde nejste sami. Rozhodně toto nebudeme tolerovat. Upozorňujeme při této příležitosti, že existuje 

OZV/obecně závazná vyhláška/ o záboru veřejných prostranství za úplatu. Tak, aby se pak někdo nedivil, 

že musí platit za vlastní svévoli a neznalost, to se týká i zaparkovaných vozidel.  Na Hvězdě je neustále 

hrozný nepořádek u kontejnerů, kde si každý odhodí, co nepotřebuje. Železo můžete odvézt do Malíkovic 

v době úředních hodin, včetně různých koberců či nábytku, ale nepohazujte to u kontejnerů na plasty. 

BIO odpad se dává do kontejneru, ne vedle kontejneru. V bývalé nádrži je dosti místa na parkování, takže 

upozorňuji na nepovolené parkování na udržované zeleni, či jinde na obecním veřejném pozemku. Platí to 

zejména pro ty, kteří to mají k nádrži pár kroků. 

 

V obecním lese, po vykácení části suchých kůrovcových smrků a samozřejmě dalšího dřevního porostu, 

zůstalo cca 100 stromů k vytěžení, což bylo ponecháno k vytěžení některým občanům obce. Bohužel se 

jim jejich záměr nepodařil a tyto suché /mrtvé/ stromy zde zůstaly. Již několikrát bylo avizováno, že 

pokud, je nějaký zájemce o samotěžbu, nechť se přihlásí u starosty či místostarosty. Nabídka nadále trvá, 

takže kdo má zájem, techniku, pracovní sílu a chuť, má možnost se zasloužit o vyčištění lesa. Blíží se i 

podzim, tak se rovněž ještě budou sázet nějaké nové stromky.  

 

Jak zde již v některých listech proběhla informace o výstavbě chodníků v Malíkovicích, a to konkrétně 

v Řisutské ulici po pravé straně od návsi a od statku směrem ke kostelu po pravé straně ve směru jízdy 

ven z obce. Zatím samozřejmě čekáme na to, zda obdržíme dotaci, protože bez dotace by to nešlo 

zafinancovat. Bohužel jsme se přefinancovali na zpětném odkoupení kanalizační soustavy, potom ještě 

dotujeme čištění OV, jak již bylo poznamenáno. Pokud budeme s dotací úspěšní do konce září, tak by se 

chodníky mohly realizovat do konce roku. Je ale dosti možné, že se to dozvíme až v prosinci, pak by se to 

provádělo až na jaře. Od zahájení to je na cca 2 měsíce.    

 

Již delší dobu máme otevřenou obecní hospůdku ve čtvrtek až v sobotu. Bylo zde i avizováno, že je zde 

možnost po domluvě zajistit rodinnou oslavu, či jakékoliv posezení i s občerstvením. Je ještě dost občanů 

z Malíkovic i z Hvězdy, kteří zde ještě neochutnali kvalitu točeného piva. Je to až podivné, že se najdou 

občané, kteří se diví, že je hospůdka otevřena. Je tam poslední dobou docela živo a sejde se zde parta lidí.  

Někdy se stává, že v penzionu „U Bartoušků“ je svatební obřad a je dva dny zavřeno, tak hospůdka je 

všem k dispozici, zkuste to i Vy, kteří jste zde ještě nebyli. Obchod funguje opět dobře, navštěvují jej 

hojně i cizí občané, pokud se stane, že je zavřeno, tak rozhodně ne z nějaké svévole obchodnice Lenky, 

ale někde jí něco zdrželo. Takže nějaké výkřiky „jak to, že je zavřeno“ nejsou na místě. Myslím, že 

bychom měli být rádi, že je zde, je sama, pracuje v obchodě od rána do večera, a ještě čtvrtek až so 

v hospodě. Zase se ale najdou lidé, kteří si neváží dobroty druhých a ihned dokážou jen nadávat a 

kritizovat. Myslím, že můžeme být rádi, že ji máme. 
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 Náhodným zjištěním jsme zaznamenali, že některé hranice ať již mezi sousedy, či sousedící s obecními, 

či státními pozemky neodpovídají skutečnosti. Je ale neskutečně nepochopitelné, když někdo vědomě má 

znalost, že zasahuje do cizího pozemku, je na to i upozorněn a provede opravu starého oplocení zase 

očividně mimo hranice pozemku. Ti, kteří se přistěhovali a zakoupili pozemek, by se měli přesvědčit, zda 

jsou hranice a oplocení v pořádku s katastrem nemovitostí. Vystavujete se nebezpečí, že v případném 

novém vystavění oplocení mimo váš pozemek, bude stavba považována za nepovolenou a bude muset být 

odstraněna. V nedávné minulosti se tento případ řešil na Hvězdě, kde došlo posléze k nápravě. Stojí to ale 

zbytečné finance navíc. Tak si na to dejte pozor ve vlastním zájmu. Celkově se dá konstatovat, 

překontrolujte si hranice svých pozemků! 

 

Nedávno došlo k výpadku el. energie v Malíkovicích i na Hvězdě. Bylo to i v širším okolí. Pokud je 

v plánu nějaká odstávka el. energie, je to vždy avizováno dopředu, pokud ale někde na trase dojde 

k výpadku z jakéhokoliv důvodu, tak ani starosta nebo pracovnice OÚ to nemůžou vědět. Tak prosím 

všichni nevolejte, zbytečně zahlcujete telefonní linky. Bližší informace k odstávkám najdete na 

www.bezstavy.cz . Děkujeme. 

 

 U rybníka je stále živo. To by celkem bylo v pořádku, protože ve vedrech se nebylo čemu divit, že jsou 

všichni u vody. Ale, je zde několik problémů, které by si měl každý návštěvník, zejména cizí, uvědomit. 

A na našich občanech je, aby si vlastní tj „obecní“ rybník dokázaly uchránit. Otázka koupání psů, kde se 

koupou i děti je již několikrát vzpomínána a visí tam cedule, jako vrata. Totéž se týká i zákazu vjezdu, 

což někteří řidiči asi nevidí. Vodění psů na vodítku je rovněž avizováno několikrát a znají to i „pejskaři“, 

kteří zde jsou častokrát u Bartoušků. Ale víkendoví Slaňáci a Kladeňáci, ale i odjinud to pořád nechápou. 

Odpadky jsou pohozeny 2 m od koše, to asi už jsou tak všichni zesláblí, že mám někdy obavy, aby se tam 

Ti slabší, kteří neunesou plechovku cca 2 až 5 m, neutopili. 

Plánujeme:   

-14. září v 09,30 hod bude na velkém hřišti v Malíkovicích turnaj mládeže v minikopané. Plakáty jsou 

k dispozici, přijďte podpořit mládež v jejich snaze ukázat, jak přes prázdniny sportovali.  

- 15. září v 15,00 proběhne hudební koncert p. Dobnera z hudební školy Slaný, kde budou zpívat místní 

děvčata, absolventky této školy. Koncert pro seniory, ale i ty mladší. Přijďte je podpořit do obecní 

hospůdky.  

- 21. září. od 09,00 hod proběhne akce „Ukliďme Česko“, podrobnosti jsou na plakátech 

      

http://www.bezstavy.cz/
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Poděkování: 

 

Zde bych chtěl poděkovat všem, kteří se aktivně a pravidelně zapojují do organizace všech kulturních 

akcí pořádaných obcí a TJ Sokol v Malíkovicích. Ať to jsou již výše i níže jmenovaní zastupitelé, či 

členky kulturní komise nebo někteří členové TJ Sokol, ale i z řad ostatních občanů, kteří se aktivně 

účastní příprav nebo vlastního provedení akce, či úklidu po akci. Jsou to zastupitelé Jarda Ulrich, Lucka 

Slapničková, Tereza Svobodová, Klára Dušičková, Denisa Jandová v posloupnosti dle aktivity. Dále je to 

kulturní výbor Veronika Slapničková, Pavla Ulrichová, Eva Dragounová, dále pak starostka TJ Sokol 

Simona Poliaková a i její mládežníci Kuba Matěj, Tadeáš Kutil, Anička Rudovská, Zuzka, Irena a děvčata 

Stýblovi, Láďa Venc s příbuznou Lenkou, kluci Tlustých, Petr Elicar a Petr Dragoun, ale i mnozí ostatní, 

kteří někdy přijdou, když mohou a hlavně pomohou. Doufám, že i nadále se vždy najde někdo, kdo 

přiloží ruku ke společnému dílu. Pokud jsem na někoho neúmyslně pozapomněl, tak se omlouvám.  

 

  

Příspěvky občanů: 

ŠKOLA MÉ ŠTĚSTÍ 

27. srpna byl den otevřených dveří v místní škole. Malíkovická školní budova už od 80. let 

minulého století až po současnost nesloužila výuce venkovských dětí, ale sloužila k rekreaci dětí 

městských. Naštěstí je už tato historie minulostí a do školní budovy se opět vrátí výuka a děti. Soukromá 

škola Montessori si od obce pronajala budovu a na své náklady zrekonstruovala vnitřní prostory tak, aby 

vyhovovaly potřebám této soukromé školy. První dojem po vstupu do budovy byl úžasný. Je to tam stejné, 

ale tak jiné. Byt pana řídícího bude sloužit jako školní družina a prostor jejich kuchyně je zařízen jako 

kancelář. Na pravé straně, kde kdysi bývala i mateřská škola, později kabinet s pomůckami pro výuku, je 

nyní jídelna pro žáky propojená s kuchyní. Malá jídelnička naopak bude pracovnou pro výuku anglického 

jazyka.  

Po původních schodech, které jsou prošlapané mnoha generacemi dětí, které do školy chodily, se 

vejde do prvního patra. I zábradlí zůstalo původní. Tři třídy, ve kterých probíhala výuka, mají původní 

nádherně zrestaurované parkety, jinak je zařízení všechno nové. Pěkný zajímavý nábytek, výzdoba. A 

tělocvična? Ta také zůstala v původním prostoru. Učit se zde budou děti mladšího věku, asi tak jak to 

bývalo i dříve. První až čtvrtý ročník. Páťáci, ti už chodili za nás do Slaného a hlavně do Nového 

Strašecí. Tak ta naše škola opět ožije dětským smíchem. A to je dobře. 

A proč Škola mé štěstí? Ptala jsem se na to kdysi své mámy a ta mi odpověděla: ,,Ne všechny děti 

na světě mají to štěstí, že mohou chodit do školy. To u nás se to bere jako samozřejmost.“  

Tak proto na fasádě školní budovy je dodnes čitelný tento nápis. 

                  Milada Uhlířová 
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Úřední hodiny obecního úřadu 

Pondělí 08:00-12:00, 16:00-18:00 

Středa: 08:00-12:00 

Čtvrtek: 16:00-18:00 

 

Obecní knihovna Malíkovice 

Pondělky 16:00-18:00 

Obecní knihovna Hvězda 

Úterky 17:00-18:00 

 

Odpady, poplatky 

Poplatek za komunální odpad, poplatek za psa 

Popelnice, roční poplatek 800,-Kč/1 osoba trvale hlášená v nemovitosti/2024 

800,-Kč/vlastník rekreačního objektu bez osoby trvale hlášené/2024 

Psi, roční poplatek 80,-Kč/1.pes/2024 

120,-Kč/2. a další pes/2024 

 

Jubilejní narozeniny oslavili 
 

V měsíci červnu: Pohutsa Mykola  

V měsíci červenci: Burešová Venuše, Novotná Jana, Stříbrský Vladimír 

V měsíci srpnu: Čivišová Jana, Stýblová Irena, Kalousová Marie, Němec Roman, Měchýřová Marie, 

Sládková Ivana 

V měsíci září: Ševíc Václav 

 

Přejeme hlavně pevné zdraví, hodně pohody a lásku jejich bližních. 

 

 

Zemřeli 

 

Jelínek Václav 

 
Přijměte upřímnou soustrast ve Vašem hlubokém zármutku. 

 

 

 

 

 

 
 

 

Redakční rada 

Obecní noviny si můžete prohlédnout na www.malikovice.cz – úřední deska – Malíkovické listy. 

Vaše příspěvky zasílejte na malikovice@volny.cz 

 

Vydává: Obec Malíkovice, 273 77 Malíkovice č.p.17, 312 58 92 24, 724 180 437 

ev.číslo MK CR E 15842 

Distribuce zdarma, náklad 200 výtisků 

 

http://www.malikovice.cz/
mailto:malikovice@volny.cz
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